

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. EVFOLYAM, 58. SZÁM

ÁRA: 50 FILLÉR

CSÜTÖRTÖK, 1953 MARCHIUS 12

A mai számban:

Kiallítás Rákosi elvtárs életéről (3. oldal) — Járások sorrendje a tavaszibúza vetésében (3. oldal) — A püspökladányi járás két községének vetési munkája (3. oldal) — Holnap Debrecenben szerepel a Néphadsereg ének- és táncgyűjtése (4. oldal)

Minden erőt mozgósítsunk a tavaszi kalászosok elvetésére

A versenyt elindító biharkeresztesi járás első a tavaszibúza vetésben

Termelősövetkezeti elnökök elvtársak! Gépállomásgazdái és brigádvezető elvtársak! Hajdú-Bihar megye dolgozó parasztsága! A minisztertanács határozata kimondja, hogy az 1953. évi tavaszi szántás-vetési munkák során biztosítani kell az ország minden talpaltalnyi szántóföldjének megművelését. A terv teljesítése nemcsak hazafias kötelesség, hanem minden dolgozónak saját érdeke is, mert a magasabb terméseredmények elérése életszínvonalunk emelkedését is jelenti.

Döntő harci feladat tehát, hogy a korai vetéssel elősegítsük a nagyobb termést és a minisztertanács határozatában megszabott végső határidőre, március 15-re befejezzük a tavaszibúza vetését.

Tsz-eink gépállomásaink és dolgozó parasztságunk nagyrésze magáévá tette ezt a feladatot, tudva azt, hogy ezzel előbbre viszi a béke ügyét. Elenjár a munkában a biharkeresztesi járás, mely 152 százalékos tavaszibúza vetés teljesítésével március 11-én részleteiben is befejezte a tavaszibúza vetését. A községek közül is sok élenjáró van, mint Földes, Berekböszörmény, Kokád, Esztár és még egész sor község. Tsz-eink nagyobb része is harcot folytat a magasabb termésért, mint a földesi Rákóczi, a gulyosi Petőfi és még jó néhány, melyek már befejezték a tavaszibúza vetését. Egyéni dolgozó parasztságunk nagyrésze követi az élenjáró tsz-einket, mint például Polgáron Nemes Bertalan 7 holdas dolgozó paraszt, Szabó Miklós 5 holdas dolgozó paraszt, akik március 9-re befejezték a tavaszibúza vetését.

Vannak példamutató traktorosaink is szép számmal, mint például a hajdúszoboszlói gépállomás Deres Sándor traktoros, aki tavaszi időnyertvét március 4-re 105 százalékra teljesítette. Az egyedi gépállomáson Cseh János és Cseh Márton traktoristák, akik tavaszi időnyertvétét 70, illetve 64 százalékra teljesítették március 4-re.

Még mindig akadnak azonban hátul kullogók, mint például a járáson belül a polgári járás, ahol még mindig csak 32 százalékban teljesítették a tavaszibúza vetését, vagy Debrecen város, ahol csupán 36 százalékos az eredmény. A gépállomások is sok panasz van. A nyíradonyi gépállomás a maga honokos területén csak három erőgéppel szánt, holott tizenhárom erőgép van összesen a gépállomáson. A hencidai gépállomás munkateljesítmény szempontjából a megye 28 gépállomása közül a legutolsó. Ott sem dolgozik minden erőgép, kilencből csak öt dolgozott a legutóbbi nap jelentés szerint is. Hosszúvályiban tizenhárom erőgépből csak tíz dolgozik, arra hivatkozva, hogy betegek a traktorok.

Tanácsotok! Allandóbizottsági tagok! Dolgozó parasztok! Mutassatok példát a tavaszi kalászosok gyors elvetésében, keressetek fel a lemaradókat akik még mindig azt hangoztatják, hogy ráérünk még. Meg kell magyarázni ezeknek a dolgozóknak, hogy csupán a tavaszibúza elvetése a megyében mintegy 34 ezer mázsa föbbletermést jelent, amely egyben azt is jelenti, hogy könnyebb lesz teljesíteni a headást, erősödik a népgazdaságunk és szabad piacra is jut elegendő. Az ellenség jól tudja ezt és mindent elkövet, hogy suttogó propagandával, a kis nehézségek felnagyításával visszatarthatja dolgozó parasztságunkat a vetés teljesítésétől. Ne hallgasson senki a kulákokra, mert akik az osztályellenség szavára hallgat és még mindig húzódik a vetés teljesítésétől, akarva nem akarva az osztályellenséget segíti.

Tsz-elnökök! Gépállomás igazgatók! Brigádvezető elvtársak! A vetés gyors befejezésének harci feladatához segítséget nyújt a Megyei Tanács azzal is, hogy ahol erre szükség van, két-három napra átcsoportosítja a gépi erőt, hogy a vetés mindenütt napokon belül befejeződjék és ezzel mindenütt biztosítsunk a magasabb terméseredményt, tervünk teljesítését. Többhelyen akadályozzák a gépek átcsoportosítását azzal, hogy a tsz-elnökök nem adják be pontosan a községi tanácsokhoz a napi teljesítményeket, mint például Ebesen ahol a VB titkárral való előzetes meg egyezés ellenére Medgyesszai József, Arva Endre, Rácz István, Szabó János, Kovács István, Rácz János, Madai József, Péntes András, Farkas Andrásné, Jenes István tsz-elnökök 8-án, 9-én és 10-én egyáltalán nem adtak jelentést a községi tanácsnak a vetés teljesítéséről és ezzel megakadályozták, hogy időben segítséget tudjunk adni.

Maga a gépállomás is beleesett ilyen hibába, mint például a biharkeresztesi gépállomás is, mert nem tájékoztatja a helyi pártbizottságot, sem a járási tanácsot az általa végzett munkákról, arra való hivatkozással, hogy ők a megyei tanácsnak adnak jelentést.

Most a tavaszi vetés nagy csatáját vívjuk. Mi nemcsak egyes kiemelkedő eredményeket akarunk, hanem azt akarjuk, hogy az élenjárók példájával és segítségével az elmaradókat segítsük tervük teljesítésében.

Elvtársak! A tavaszibúza, tavaszárpa és zab napokon belüli elvetése mindannyiunknak elsőrendű érdeke. Haladéktalanul szüntessünk meg minden lazaságot, kényelmeskedést, vonjunk felelősségre a mulasztókat és azokat akik hamis jelentést szolgáltatnak és ezzel pártunkat, kormányunkat akarják félrevezetni. Dolgozó parasztságunk, tsz-eink, gépállomásaink kövessék a biharkeresztesi járást, Földes községet, a földesi Rákóczi tsz-és az egyéni gépállomás példáját. Nincsen vesztegetni való idő, hanem a munkában való szoros összefogással minden erőt mozgósítva, a pártszervezetek és pártbizottságokellenőrzésével vállaltva küzdeni kell a mezőgazdaság minden területén az 1953. évi tavaszi vetés-terv teljesítéséért, a dolgozó nép kenyeréért.

MEGYEI TANÁCS VÉGREHATÁRBIZOTTSÁGA.

Harcban a Központi Vezetőség útmutatásainak valóra váltásáért

Dolgozóink leveleiből

Ezekben a napokban, amikor a dicső sztálini zászló alatt Sztálin elvtárs tanítását valóra váltva, százan és százan készülnek jobb, eredményesebb munkával felszabadulásunk évfordulójára; dolgozóink leveleikben arról is beszámolnak, hogyan hajták végre a Központi Vezetőség 1952. november 29-i útmutatásait. A levélírók elmondják, hogyan áll

üzemükben a munkaverseny, minőség, a takarékoság, az újítás ügye, melyek azok a legfontosabb tennivalók, amelyek elengedhetetlen feltételei a további sikernek. Írásaikban dolgozóink egyre bátrabban nyúlnak a bírálat-önbírálat fegyveréhez, kifejezésre juttatva ezzel is, hogy sikeresen és maradéktalanul akarják teljesíteni az 1953-as tervet!

Szabadítsuk meg a munkaversenyt a bürokratikus kinövésektől

A munkaverseny jelentős tényezője, előrelendítője szocialista építésünknek. Nálunk az építőiparban jelenleg havi munkaverseny folyik. A havi munkaverseny azért jelent fejlődést az addigi hosszúra futó fogadalmakhoz képest, mert rövidebb időközökben értékeli a tervteljesítést, jobban megmutatja, mi a tendencia, a hibák és a fogyatékoságok megszüntetésére.

Havi munkaversenyünk eredményeit értékelve meg kell mondanunk, hogy vállalatunkat, a 61/1. Építőipari Vállalatot egyelőre nem lehet bürokratikusnak nevezni. Nem érvényesül eléggé a dolgozók alulról jövő kezdeményezése, így a verseny, a felajánlások értékelése sokszor papírszerű. A verseny szervezéséért maga az üzemi bizottság, a munkahelyi titkárok sem tartják kezükben. A dolgozók ezt őszinte kritikával meg is mondják a szakszervezetnek.

Az üzemi bizottság ilyenkor helyes, hólogat, azonban, ahogy a tapasztalat mutatja, keveset tesz a hibák felszámolása érdekében. Itt az egységes üzemi pártvezetőség is hibás, mert maga sem végzi alaposan, elmélyülten a termelés ellenőrzésének fontos, felelősségteljes munkáját.

Hogy hiányzik az alulról jövő kezdeményezés, azt több példa is bizonyítja. Nemrég is előfordult, hogy a dolgozók megkérdése nélkül döntött a tröszt vezetősége a 72. számú tröszt versenykielégítésében. A tröszt vezetősége, maga Szegedi Gábor elvtárs is, úgy látszik, elfelejtette, vagy nem szívelte meg Gerő elvtárs tanítását, hogy a munkaversenyt meg kell szabadítani bürokratikus kinövéseitől, a dolgozók tudtán kívül való deklarálásától.

Molnár Lajos, 61/1. Építőipari Vállalat

Újítómozgalmunkról

Az újító mozgalom üzemünkben, a Járóműjavítónál többéves múltra tekinthet vissza. Amíg 1952 első két hónapjában 77 javaslatot nyújtottak be a dolgozók, ez a szám az idén már 145-re emelkedett azzal együtt, hogy az elfogadott újítások révén 161 ezer forintot juttattunk vissza a népgazdaságnak.

Vállalatunk legaktívabb újító brigádja: a kazánházi újító brigád. A brigád értékes és ötletes javaslatainak köszönhető többek között az, hogy energiaszolgáltatásunk kifogástalanul működik. Újítási kiemelkedési műhelyünk szintén komoly segítséget ad a mozgalom további előrehaladásához. A műhely számos újítási konstrukciót készített el házáig. Újító műhelyünkben készült el februárban Fekete László elvtárs kézi lemezgyéngető gépe, amely a gyakorlatban jól bevált s nagyban megkönnyíti a munkát.

Hogy újítási mozgalomunk még nagyobb visszhangra lehessen, a dolgozók körében műszaki továbbképző kört, szakmunkás továbbképző tanfolyamot indítottunk. Itt állandóan beszélünk a hasznos kezdeményezések jelentőségéről. A tanfolyam 25-ös létszámmal indult, azonban az utóbbi időben komoly lemorzsolódás tapasztalható. Itt úgy az üzemi bizottságnak, mint a vállalat vezetőségének több segítséget kell nyújtani, hogy a tanfolyamok rendezettséghez híven betöltsék feladatukat.

Az is feladatunk, hogy megszüntessük üzemünkben a Sztálin- és újító mozgalom kértettségét. A sztálinovistákat, az újítókat ugyanis egymástól különválasztva kezelik. Az előbbiek ügyét a szakponal, az utóbbiakét

az üzemi bizottság intézi. Ez nem helyes. Az újító- és Sztálinov-mozgalom ugyanis semmiképpen nem választható el egymástól, ezt nálunk is egységesen, egymással összefüggően kell kezelni.

Váradi László, újítási megbízott

Harc a jobb minőségért

Szegyenkezve tekinthetünk vissza mindnyájan az 1952-es esztendő utolsó negyedévére. Ebben a három hónapban ugyanis mi, cipőgyári dolgozók sem mennyiségben, sem minőségben nem teljesítettük a tervet. Az I. osztályú áru aránya mindössze 42,9 százalék volt ekkor, ami gyakorlatilag azt jelenti, hogy gyártmányaink nagyrésze kisebb-nagyobb hibával készült el.

Március 19-22 között tartják meg az öt éves tervkölcson kötvényeinek hatodik sorsolását

Március 19-22 között Budapest, a Zeneművészeti Főiskolán kerül sor hatodikban az öt éves tervkölcson húzására. A következő nyeremények kerülnek sorsolásra: Egy darab 100.000 forintos nyeremény, 12 darab 50 ezer forintos nyeremény, 25 darab 25.000 forintos nyeremény, 64 darab 10.000 forintos nyeremény, 190 darab 5000 forintos nyeremény, 4300 darab 1000 forintos nyeremény, 9400 darab 500 forintos nyeremény, 62.608 darab 300 forintos nyeremény. A 100.000 forintos nyereményt 22-én, vasárnap sorsolják ki. A nyeremény-sorsolással egyidőben törlesztés sorsolás is lesz, mind a nyere-

Okulva eddigi gyenge munkánkban, harcot indítottunk a jobb minőségért. Dolgozóink vállalásokat tettek a minőség megjavítására. Különösen a „fára hűzők” mutattak szép példát, akik közül Dóka István elvtárs 98 százalékos minőséget vállalt. A szabászatban Kányási, Forró és Adám Gyula elvtársak ugyan csak 96 százalékos minőség elérésére tettek ígéretet. Hogy ezek a vállalások korántsem pusztán ígéretek, azt bizonyítja, hogy üzemünk minősége februárban már 79,4 százalékra emelkedett.

Most sztálini örséget szervezve, dolgozóink tovább harcolnak még kiemelkedőbb eredményekért. Tudják, hogy ezzel hálát adják a legértelmesebbnek a szabad, boldog életet, amelyet Sztálin győzelme nepe, a dicsőséges Vörös Hadsereg hozott el mindannyiunk számára.

Kovács János szabász, Tancsics Cipőgyár

Adjanak több szenet bányászaink

A debreceni Fűtőház mozdony személyzetét, mozdonyvezetői nevében szólók a bányász elvtársakhoz. Mi, a Fűtőház dolgozói drága Sztálin elvtársunk ravatalánál fogadalmat tettünk Rákosi elvtársnak, hogy túlteljesítjük első negyedévi tervünket. Ez a munka azonban csak úgy lehet sikeres, ha bányász elvtársaink is segítenek nekünk, ha a részünkre kiutalt szénmennyiségek pontosan, rendszeresen érkeznek.

Munkánk közben még ma is gyakran előfordul, hogy nem tudjuk a vonatok továbbításához szükséges szénkeveréket megkapni. Ennek főleg az az oka, hogy bányáink nem teljesítik maradéktalanul tervüket. Ilyenkor kétszeres erőt kell kifejtenünk, hogy a szerelvények eljussanak rendeltetési helyükre.

Elegendő minőségű jó szén, ez fontos kérdés népgazdaságunknak. Ertsék meg bányászaink, hogy rájuk tekint, még jobb munkát vár tőlük hazánk dolgozó népe. Jobb munkát várunk mi, debreceni mozdonyvezetők, fűtők is.

Kovács Mihály, szlahánovista mozdonyvezető és brigádja

21.838



Párt és pártépítés

A Bútorgyár pártvezetősége — az április 4-i felajánlások sikeréért

Az egész országban az üzemekben, kint a földeken folyik a harc hazánk felszabadulása nyolcadik évfordulójának méltó megünnepléséért, az április 4. születésére tett felajánlások teljesítéséért. Minden üzemnek, géppálmásnak, állami gazdaságnak, tiszecnek és minden becsületese dolgozóknak az a vágya, hogy ebben a nagy harcban az első között legyenek. Fervők teljesítésével, túlteljesítéssel, a magasabb terméshozam elérésével akarják kifejezni szeretetüket, hűségüket és ragaszkodásukat felszabadulásunk, a Szovjetunió iránt. Sztálin elvtárs halála, a magyar dolgozók is mélyen megrendültette. Most a magyar dolgozók — köztük a debreceni Bútorgyár dolgozói is — azon vannak, hogy jobb munkájukkal fejezzék ki szeretetüket a halhatatlan Sztálin elvtárs iránt a kapitalista járom alóli felszabadításukért.

A Bútorgyár dolgozói előtt nagy feladatok állanak a termelés frontján. Exportra dolgoznak. Világos, hogy ez a munka nemcsak a tervszerűséget, hanem a minőséget is fokozottabban megköveteli. Hiszen az ő munkájuktól is nagyban függ, hogy milyen véleményeket alkotnak a felszabadult magyar dolgozók munkájáról azoknak az országoknak a dolgozói, amelyekbe elkerülnek a debreceni Bútorgyár készítményei.

Az április 4-i versenyben kitűnni: nagy dicsőség. A Bútorgyár dolgozói maguknak akarják megszerezni ezt a dicsőséget. Az üzem legtöbb fizikai és műszaki dolgozója tett felajánlást április 4-e születésére. Az üzem január hónapban 101,8 százaléka teljesítette a tervet. Mindennaposak a lekésedések, az elvtársi segítségnyújtás. Olyan szép, megható példái vannak, mint Nagy Mária ifjúmunkás esetében. Nagy Mária, aki fényező, nem régen került az üzembe. A legjobb akarata mellett sem tudott elérni 75 százalékánál többet. A Róder-mozgalmal azonban segítségére sietett és február utolsó dekádjában már 105 százalékot teljesített.

A világsajtó Sztálin elvtárs temetéséről

Varsó A „Tribuna Ludu”: „Az egész haladó emberiség azzal az esküvel büszkültik a nagy Sztálintól, hogy hű lesz hathatatlanszámúhoz” nagybetűs címmel első oldalán részletes jelentést közöl Moszkvából Joszif Visszarionovics Sztálinnak, az emberiség legnagyobb lángelméjének temetéséről. A lap ismerteti G. M. Malenkov, I. P. Berija és V. M. Molotov gyászbeszédét.

Bukarest A március 10-i román lapok Joszif Visszarionovics Sztálin temetésével foglalkoznak. Beszámolnak a gyászgyűlésről, közlik G. M. Malenkovnak, L. P. Berijának és V. M. Molotovnak beszédeit.

A lapok megírják, hogy a Rómán Népköztársaság városáiban és falvaiban március 9-én a dolgozók milliói vettek részt gyászgyűléseken.

dás mutatkozik, ott Kugler István elvtárs, az egységes pártvezetőség jtkárhelyettese segít. Így volt ez akkor is, amikor a grundoló üzemszabvány volt a minőséggel. Nem érte el a kívánt követelményeket. A 224-es komplott támlák 30 százalékát a minőségi átvevő mindig visszaadta, mert nem felelt meg. Az címült héten Kugler elvtárs összehívta a műhely alapszervezetének párt- és műszaki vezetőit, valamint azokat a dolgozókat, akik ezen a munkán dolgoztak és megbeszéltek a feladatokat. Az eredménye az lett, hogy a 30 százalékos sejt rövid idő alatt 10 százalékra csökkent. Kugler elvtárs a helyszínen is ellenőriz, beszélget a dolgozókkal. Emellett minden nap részt vesz a műszaki vezetők reggeli megbeszélésén és így mindig tisztán látja maga előtt az egész üzem képét és mindig tudja, hova kell a legnagyobb segítséget adni, hol kell a kommuniszták mozgósítani a nehézségek leküzdésére.

A szocialista munkaverseny egyik serkentője az eredmények jó és gyors tudatosítása. Komolyabb hiba nem is fordul elő a verseny nyilvánossága körüli a Bútorgyárban. Mindig értékelik úgy az egyéni, mint a brigádok közötti folyó nemes vetélkedés eredményeit. Az elődvaron és az üzemszabvány elhelyezett versenytáblákra általában naponta, vagy dekádonként újabb és újabb, magasabbnál magasabb számok adják hírül a Bútorgyár dolgozóinak helytállását, lekésedését. Működik a hangoshíradó és a csasztkabrigád is. Ebédidő alatt a hangoshíradó közli a versenyeredményeket, a munkában eljártó és lemaradó dolgozók neveit. A csasztkabrigád pedig dallal, tangóharmonika számmal, vagy versben közszónti a példamutató dolgozókat, Csasztkájukban a megdicsérték meletti nem felejtkeznek el a nagy, munkategyelem ellen vétők megbírálásáról sem.

A verseny nyilvánossága azonban ez eredmények ellenére is nagy kívánni valót maga után. A Bútorgyárban is előfordul még, hogy egy-két napos késéssel írják ki a versenytáblákra az eredményeket — különösen az egyéni versenyzőknél. A dolgozók pedig várják és megkövetelik, hogy általában és rendszeresen közzéjék velük a verseny állását. Látni akarják, kiket kell legyűrniük a nagy versengésben.

A kommunisták példamutatásával segítik az április 4-i versenyt. — Kovács I. József elvtárs a II-es alapszervezet szervező titkára a hajlító üzemszabvány egyik szűkösét, a 218 százalékos teljesítésének emelését vállalta. Kovács elvtárs ezt azóta rendszeresen túlteljesíti. Március 9-én is 264 százalékos ért el a Petőfi brigád — amelynek ő is tagja — példamutatóan, rendszeresen túlteljesíti normáját. Február hónap utolsó dekádjában is 250 százalékos teljesítést a Petőfi brigád.

A műszaki vezetők nagyrésze is bekapcsolódott a versenybe és igyekeznek minden segítséget megadni az április 4-e tiszteletére folyó munkaverseny győzelméhez. Ebben is a kommunisták járnak élén. Petkó Mihály elvtárs művezető rendszeresen felkeresi a dolgozókat, beszélget velük. A gyengébb teljesítményt elérő és új munkáival gyakran foglalkozik. Megmagyarázza egy-egy művelet elvégzésének jobb és előnyösebb módjait. Így tett Hírzieh Katalinnal is, aki eleinte igen lemaradt normájának teljesítésében és nagyon gyenge minőségű munkát ért el. Petkó elvtárs segítségének eredménye már a február hónapban mutatkozott, amikor Hírzieh Katalin átlag teljesítménye 84 százalék volt és ezzel párhuzamosan emelkedett a minőségi munkája is. Petkó elvtárs továbbra is segíti munkájában és az sem kétséges, hogy segítségének még nagyobb eredményt mutatkoznak majd meg Hírzieh Katalin munkájában.

A DISZ szervezet tagjai is tevékenyen részt vesznek az április 4-i felajánlásokért folyó harcban. Ebben példát mutat a Komzomol és a Zója brigád. — Tagjai meitők akarnak lenni brigádjuk nevéhez. Ők a természetben, a terv teljesítésében, normájuk túlteljesítésében állnak helyt. Igazolja ezt az is, hogy a Komzomol brigád február havi átlaga 210, a Zója brigádé pedig 194 százalék volt. A Bútorgyár dolgozói a párt vezetésével szép eredményeket értek el. Azonban a február havi tervet teljesítésben nyolcvan százalékkal lemaradtak. Hisztük, hogy a bütorgyári dolgozók élükön a kommunisztákkal kiközösörlük ezt csorbát. A helyes munkaszervezéssel, anyagbiztosítással, a minőség további javításával valóra váltják ígéretüket.

VILLÁM

HAJDUSAMSONI KÖZSÉGI TANÁCS DOLGOZÓI! Gyorsabb, pontosabb ügyvitellel szolgáljátok a dolgozó nép érdekeit. Ne forduljon elő olyan eset, mint legutóbb is, hogy egy születési értesítőre több mint két hetet kellett várni. Elvtársak! Gyors és jó munkával járuljatok hozzá a tanácsok tömegkapcsolatának elmélyítéséhez. (Beküldte: Husi Irma, Debrecen.)

A TISZACSEGEI GÉPÁLLOMÁS ÜZEMZAVADZASZAI! Egyektől nem messzire az útszélen már huzamosabb ideje sárban hever a géppálmás egyik vontatójának pótkocsija. Beszállításáról nem történt még semmi intézkedés, holott a tavaszi munkánál nagy szükség lenne rá. Elvtársak! Több gondot, nagyobb figyelmet a dolgozó nép vagyására. A szocialista tulajdonnal sem a tiszacsegei géppálmáson, sem másutt nem lehet „Csáki szármájaként” bánni. (Beküldte: Rési József Tiszacsege)

A Magyar Tudományos Akadémia ünnepi ülése A Magyar Tudományos Akadémia Marx Károly halálának 70. évfordulója alkalmából március 13-án, pénteken este fél 6 órakor ünnepi ülést tart az Akadémia dísztermében (V. Akadémia utca 2.). Az ünnepi ülésen Molnár Erik akadémikus „Marx, a nemzetközi munkásmozgalom vezére” címmel, Mód Aladár akadémikus pedig „Marx és a magyar történelem” címmel tart előadást.

Vaszilij Vasziljevics Kuznyecov, a Szovjetunió rendkívüli és meghatalmazott nagykövete a Kínai Népköztársaságban A Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége Alekszandr Szemjonovics Panyuskin, a Szovjetunió eddigi rendkívüli és meghatalmazott nagykövete a Kínai Népköztársaságban, felmentette a tisztsége alól, más munkakörbe való beosztására. A Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége Alekszandr Szemjonovics Panyuskin, a Szovjetunió eddigi rendkívüli és meghatalmazott nagykövete a Kínai Népköztársaságban, felmentette a tisztsége alól, más munkakörbe való beosztására. (Beküldte: Rési József Tiszacsege)

Az ENSZ politikai bizottságának március 9-i ülése

Az ENSZ Politikai Bizottsága hétfőn délelőtti ülésén megkezdte annak az alaptalan görög panaszok tárgyalását, amely szerint több állam visszatart a görög fegyveres erők kötelekbe tartozó személyeket. A görög küldött minden alap és alátámasztás nélkül azt állította, hogy a népi demokratikus országokban és a Szovjetunióban több mint 3000 görög katona tartózkodik. Az Amerikai Egyesült Államok, Anglia, Peru és Franciaország küldöttei ismételték ezeket a szemmel láthatóan teleplezett és ostoba állításokat. Winiewicz, Lengyelország képviselője konkrét tényekkel leplezte le a görög mesterkedés ostoba és rágalmozó jellegét és rámutatott, hogy ezt a kérdést mesterségesen rángatták a közgyűlés elé abból a célból, hogy a közgyűlés ülésén már kezdetből fogva a rágalmozás légkörét alakítsák ki a népi demokratikus országok és a Szovjetunió körül és hogy eltereljék a Politikai Bizottság figyelmét az Egyesült Nemzetek Szervezete előtt álló valóban komoly kérdésekről, elsősorban a lengyel javaslatokról, amelyek egy új világháború előhárításával és a népek közötti béke és együttműködés megszilárdításával foglalkoznak. Ezzel véget ért a politikai bizottság ülése.

Iránban erősödik az Amerika-ellenes hangulat Az „International Oil Worker” című folyóirat a CIO-hoz tartozó amerikai olajipari munkások szakszervezetének hivatalos lapja megállapítja, hogy Iránban erősödik az Amerika-ellenes hangulat, amikor a közelgőben az amerikai olajipari munkások szakszervezetének egyik vezető tagja Iránban járt — amint a lap írja — ilyen kiállításokkal fogadták: „Jenki, takarodj hazá!” Hasznos fogadtatásban részesítették az abadani kőolajfinomító üzem munkásai a szakadár úgynevezett „nemzetközi” szakszervezeti szövetség hangadó amerikai szakszervezeti képviselőit.

„Munka-keresés” Amerikában A „U. S. News and World Report” arról ír, hogy egyre több bíráló hang hallatszik az amerikai hadügyminisztérium ellen a kaliforniai felmentések terén folytatott politikájá miatt. „Az a vad hallatszik — írja a lap — hogy a gazdag emberek fia a jóiskolásokra vonatkozó felmentési felhasználják a kaliforniai szolgálat alól való kibárást, míg szegény emberek fiait Koreába küldik.” John A. Hannah, az új hadügyminiszter-helyettes a kinevezéséről vizsgáló szenátusi bizottság előtt kijelentette: „Sok igazság van ebben a gyakran hangzottak megállapításban.”

Versenyre hívjuk az Új Világ tszcs-t

A február 19-i Néplapban megjelent a biharkeresztési járás egész éves versenyfelhívása Csoportértekezleten mi is megbeszéljük és csatlakozunk is hozzá, sőt egy-egy helyen módosítottuk is. Burgonyából a biharkeresztési járás termésátlagát 10 százalékkal túlteljesítjük ezenkívül a tavaszi mezőgazdasági munkálatokat, növényápolást, aratást, esőpiést, tarlóhántást, másodvetést, betakarítást és vetést, mélyszántást a tervben megszabott határidő előtt két nappal befejezzük. Eppen úgy, mint a biharkeresztési járásban, a legzöldebb körben alkalmazzuk a fejlett agrotechnikai eljárásokat. A fentiek teljesítése, illetve túlteljesítése érdekében a csoport tag-sága és családtagjai között felvilágosító munkát indítunk, megszervezzük a csoporton belül az egyéni, valamint munkacsapatok és brigádok közötti versenyt. Ugyanakkor egész évi versenyre hívjuk ki a szomszédos Új Világ tszcs-t melynek versenyfelhívásunkat megküldtük. Feladatunk csak egy lehet: mindig többet és többet termelni, hogy ezen keresztül többet adjunk az országnak, minden egyes tagnak. Csoko Imre bellegelői Dózsa tsz.

Gyors

A tavaszi egyidőben p... elmulasztott... nyagolt szán... és nyulva... szántásnak k... A járási n... nyoknak több... taniok a tav... galmazni a... tok mozgósít... felfigyelni a... kájára, mert... köznek már... A megye é... jelentős szer... 250 traktor... káját. Igen... szántási t... A megyei... többsége a... lunére sem t... mákat és n... nyen a szánt... ért. Hajdúszob... közül csak... dűszováli h... traktor közt... loft. A deb... nak több... végt. Ez a szomorú... hogy súlyos... karbantartás... és erélyes int... ség, hogy a... két öltő gépk... ják. A tavaszi... nál gond legy...

A püspö

Pár hét el... időt el... latta, hogy... nem teljesít... süknék mára... sem fejezék... két községe... hátrahagyom... Földesen... községben es... rasztal talál... reggezől kés... szántanak, v... Nem felkász... őszel, amikor... vetési tervük... Tavaszibúzá... mégis vetései... teljesítéséből... hold héttől e... 18 hold mák... Hogy mi... hamar felele... től a község... megkezdése... hogyan lehet... engedett az... tünk a határ... megindult-e... Petőfi tsz-be... Tanács tszcs... tésre a tagok... fűd — mond... azán a Taná... a feladatokat... vetés. Az álland... eredménye v... Földesen a... A mezőgazda... den nap kint... munkák men... tápaszátalnak... melőbbi elvé... neket is mozg... A Rákóczi... áll a Petőfi... hanem 162 h... vefette, s mo... a vetés, a sim... termős elérés... Földesen j... ezt bizonyítja... hold simítózá... gyával 462 h... gézek. Földes... elsőik nemcsak

Gyorsítani kell megyénkben a tavaszi szántást

A tavaszi búza gyors vetésével egyidőben pótolni kell az őszi elmulasztott szántást is. Az elhanyagolt szántás miatt késik a vetés és nyilvánvaló, hogy a késői szántásnak kevesebb a hatása is.

A járási mezőgazdasági osztályoknak több gondot kell fordítaniuk a tavaszi szántásra, szorgalmazzák a tanácsoknál a fogatok mozgósítását és különösen figyelni a gépállomások munkájára, mert veszélyes hibák ütköznek már ki.

A megye területén a legutóbbi jelentés szerint

350 traktor nem végzi munkáját. Igen súlyos fók ez a szántási terv teljesítésénél.

A megyei gépállomások nagy többsége a kedvező időjárás ellenére sem teljesíti a műszaknormákat és nem harcolnak keményen a szántás gyors befejezéséért.

Hajdúszoboszlón 24 traktor közül csak 12 dolgozik, a hajdúszováti határban dolgozó 5 traktor közül már négy elromlott. A debreceni gépállomások több mint 15 gép nem végzi munkáját.

Ez a szomorú kép azt bizonyítja, hogy súlyos baj van a gépek karbantartásánál. Haladéktalan és erélyes intézkedésre van szükség, hogy a már vészes méreteket öltő gépkészletek megállítsák.

A tavaszi szántás gyorsításánál gond legyen arra, hogy kö-

zelmélyen szántsanak és azonnal fogasoljanak, hogy a nedvességet megtartsák, a párolgást akadályozzák.

A traktorvonatású ekék után képesüljék mindenütt a fogaszt.

Mélyszántást nem szabad már végezni, mert azzal szárítjuk a talajt, egyedül a cukorrépa alá

adjunk mélyen porhanyított talajt, mert ez a növény megköveteli a 22-25 centiméteres szántást.

A feladat az, hogy az őszi mélyszántást haladéktalanul simítósztuk, hogy a tavaszi szél ne szárátsa ki, minél több nedvességet tudjunk a növények számára a talajban visszatartani.

Járások sorrendje a tavaszbuza vetésében

A napok múlása egyre jobban közelell, hogy minél sürgősebben földben legyen a tavaszbuza vetőmag.

Mezőnkben ezen a területen komoly lemaradás van, különösen a polgári járásban, ahol a tavaszbuza vetéstervét még mindössze 32 százalékra teljesítették. Nem sokkal jobb a helyzet Debrecenben és a debreceni járásban. Mi ennek a lemaradásnak az oka? Egyes helyeken arra hivatkoznak: még nem lehet szántani és vetni sem. Ez pedig nem áll, a megye minden részén lehet dolgozni. A hiba abban keresendő, hogy nem mozgósítanak minden erőt, igát és gépet, nem ellenőrzik a munkákat.

A felvilágosító munkára is jellemző a megye több községében az, amit a csökmői tanácselnök elvtárs mondott: most nem érünk rá népnevelő munkát végezni. Ez meg is látszik az eredményen: majdnem 800 hold tavasz-

búza vár még elvetésre Csökmön.

Az elkövetkező napokban egy feladat kell legyen: minden erőt kibasználni, legyen az gép vagy igó. A megyében lévő gépeket állítsák be mindenütt két műszakba, használják ki az adott lehetőségeket, ugyanakkor segítsék is ki egymást termelőszövetkezetek, elnökök, termelőszövetkezeti csoportjaink, hogy mielőbb földbe kerüljön a tavaszbuza, mert a korai vetés az aratásnál mázsákban lesz lemerhető. A 11-i értékelés szerint a járási tavaszbuza vetésének sorrendje a következő:

1. biharkeresztesi járás 152
2. nagylétei járás 111.5
3. püspökladányi járás 83
4. derecskei járás 78
5. bereettyújfalu járás 56
6. debreceni járás 43
7. Debrecen város 36
8. polgári járás 32

A püspökladányi járás két községének vetési munkája

Pár héttel ezelőtt jelent meg a biharkeresztesi járás egész éves versenyföldmása. Nem sok idő telt el és a járási egységben csatlakoztak a felhíváshoz, így a püspökladányi járás is vállalta, hogy éppen úgy, mint a biharkeresztesi járás március 10-re elveti a tavaszbuza vetést. Termelőszövetkezetek és termelőszövetkezeti csoportok tavaszbuza vetésüknek március 9-én este még csak 30.2 százalékát teljesítették. Az egyenlőleg dolgozó parasztok sem fejezték be a vetést. Vádlózták, de nem teljesítették. Nézzük meg közelebbről, hogy a járás két községe, Földes és Nádudvaron hogyan harcolt azért, hogy mielőbb földben legyen a tavaszbuza vetőmag.

Földesen

Földesen március 10-én mutat a naptár. A községen csak elvételre lehet egy-egy dolgozó paraszttal találkozni, fogatnál még ritkábban. Hora reggelől késő estig kint dolgoznak a határban, szántanak, vetnek, simítóznak, műtrágyáznak. Nem felelnek a felhívásnak, éppen úgy, mint az őszi, amikor nemcsak hogy teljesítették gabona vetési tervüket, de pár tízezer töl is szárnyallak. Tavaszbuza vetésüknek mégis elvételre 30.5 holdat, Tavaszbuza vetésterület teljesítéséből sem sok illányzik. 238 holdból 217 hold hétfőn este már a földben volt, de elvetettek 18 hold mákot, 5 hold zöltségföldet is.

Hogy miért megy ilyen jól a munka, arra hamar feleletet kapunk. Hétfőn Irma elvtársnővel a községi tanács elnökével. Még a munkák megkezdése előtt számbavettük az igaerőket, hogyan lehetne mielőbb elvetni. Mikor az igaerő engedett az idő, a párttitkár elvtárs és én kimentünk a határba, meggyőződésünk róla, valóban megindult-e a vetés. A Rákóczi tészben, a Petőfi tészben javában szántottak, vetettek. A tanács tészben azonban a legnagyobb meglepetésre a tagok a fákát gallyazták. — Nem jó a föld — mondták, nem lehet még dolgozni. Este aztán a Tanács tész vezetőségével megbeszéltek a feladatokat s másnap már javában folyt a vetés.

Az állandó ellenőrzésnek és segítségnek az eredménye volt az az, hogy két nap alatt Földesen a tavaszbuza vetőmag is földbe került. A mezőgazdasági állandó bizottság tagjai minden nap kint vannak a határban, ellenőrzik a munkák menetét, de ugyanakkor, ahol elmaradást tapasztalnak, ott segítséget is nyújtanak. A vetés melletti elvételre még a házfáj teleket is mozgósították.

A Rákóczi tész, mely egyébként versenyben áll a Petőfivel, nemcsak tavaszbuza vetését, hanem 162 holdon 2 nap alatt a cukorrépa vetését is elvették, s most is javában folyik tovább a szántás, a vetés, a simítózás, a műtrágyázás. A magasabb termés célérésenek ez is egyik feladata.

Földesen jól dolgoznak jól végzik a munkát, ezt bizonyítja az is, hogy 604 hold fogasolást, 504 hold simítózást, 1108 hold fejtrágyázást műtrágyával 462 holdat pedig szerves trágyával elvételre. Földes eredményei nagyszerűek, ezért is elsőik nemcsak a járásban, hanem a megyében is.

Nádudvaron

Nádudvaron is március 10-ét mutat a naptár. Szép napos idő van, paraszt embernek szinte fáj ilyenkor a szíve, ha nem lehet kint a határban, nem szánthat, nem vehet Nádudvaron ez nem így volt. A községi tanács jó pár napig a felhívást se mozgatta, hogy minden iga kint legyen a határban. A járási tanácsnak kellett kimenni, hogy megszervezzék a munkát, felbresszék a alvokat, akik még most is téli álmukat aludják. Pedig még van tennivaló. Több mint 750 hold tavaszbuza vetést kell elvetni s március 10-ig mindössze 350 holdat vetettek el. Hogy miért, arra nem nehéz feleletet kapni. A tanács nem ellenőrizte a munkát s egyes termelőszövetkezetek is úgy gondolták ráérnek, majd csak földben lesz valamikor a mag, nem kell nagyon sietni.

A Tanácsos (sz-ben) napok óta azon sírnak, hogy legyengültek a lovak, nem lehet velük olyan nagy ütemben vetni. A vásárnapot is fel lehetett volna használni a vetésre de inkább „pihenték” a semmittevés fáradalmait. Pedig az elmulasztott munkára is jó példa volt Nem lehet úgy jó eredményt bejáratni, ha nem vetnek el idejében. Több mint 205 mázsa tavaszbuza vetőmagot kaptak de ebből még csak 100 mázsát vetettek el.

A Sztálin tész-nél sem sokkal jobb a helyzet. Ez a szövetkezet a megye legnagyobb tész-e és ilyennek kellene lenni a munkának is, előljárni, példát mutatni. Ez azonban nincs meg. Az őszi nem teljesítette búzavetési tervét, így most 366 holdon kell a mulasztást pótolni tavaszbuzával, amiből 9-én estig csak 193 holdat vetettek el.

Levas elvtárs, a tész párttitkára arra hivatkozik, hogy nem jól dolgozik a gépállomás. Ez igaz is, több gép nap mint nap leáll, ami hátráltatja a szántást, vetést. De hibás a tész is, mert nem mozgósít minden igaerőt. Hétfőn több mint 7 szeker azzal volt elfoglalva, hogy a tagokat a különböző részekről behozza a piacra. Ezek a szekerek ott ácsorogtak felpapig a legnagyobb dologidőben a piacon, ahéyett, hogy vetettek volna. Pedig ez a 7 iga nagy segítséget jelentett volna. Ugyanakkor Kiss János elvtárs is a tész elnöke a legnagyobb dologidőben, amikor az irányítás elengedhetetlen, elment Karcagra náda eladni, ahéyett, hogy ezzel a feladattal mást bízótt volna meg.

Tegnap már látszott, hogy komolyan hozzá fogtak a munkához, a hibákat helyre akarják hozni Kell is, hiszen a vetés még nem fejeződött be. Úgy kell dolgozni ennek a községnek, mint élenjárónak, hiszen tész község, ezt várja tőle az egész megye, az egész ország.

Kiállítás

Sztálin elvtárs legnagyobb magyar tanítványának életéről

A Rákosi elvtárs életéről szóló kiállítás első táblóját nézegetjük a Magyar-Szovjet Társaság nagytermében. Népünk nagy vezetőinek fiatalkori évi tárlatnak élénk. Az egyik képen diáktársai előtt látjuk, egy másikon felgyújtott diáktársi képmása. Bizakodás, harci kedv és jövőbe vetett hit sugárzik arcról. A szemlélő sokáig rajta felejté tekinteli.

A kép alatt vitrin diáktársi emléklapokkal. Közülük az egyik: tanár notesze, melyben Rákosi elvtárs felteletét osztályozta. Végig egyes osztályzatok, csak az utolsó rovatban — magaviselet rovata — ékeltelenkednek kettesek, hármasok. „Rossz” dikk volt Rákosi Mátyás, legalábbis a régi úri Magyarország képviselői számára rossz, mert nem tudta elnézni az igazságtalanságokat, a megkülönböztetést úri csemékk és egyszerű szülők gyermekei között.

Az igazságtalanságok ellen szótlanul szavazó fiatal diákok, aztán később Marx, Lenin, Sztálin tanításai tudatos forradalmárrá neveltek.

A következő táblán képeket látunk az 1912-es sztrájkokról és tüntetésekről. A fiatal Rákosi elvtárs, aki ekkor már a Galilei-kör egyik vezetője volt és a forradalmi értelmű diákok tüntetését szervezte, ott küzd a budapesti utcai harcok első soraiban. Majd egy tengerjáró gőzös fedélzetén látjuk újra: 1912-ben mint a Keleti Akadémia ösztöndíjasa, Hamburg és Londonba utazik, ahol megismerkedik a nyugateurópai munkásmozgalommal.

1914-ben kitört az első világháború, amely mindkét fél részéről igazságtalan, imperialista háború. Rákosi elvtársat rövid kikapcsolás után frontra vetik, ahol orosz fogságba esik. A hadifogolytáborban is fegyvertelenül folytatja politikai tevékenységét. Jelkes agitátora és szervezője a hadifoglyok forradalmi mozgalmának.

1917 november 7-én a Bolsevik Párt, Lenin és Sztálin vezetésével gyűszött a Nagy Októberi Szocialista Forradalom, mely új korszakot nyitott az emberiség történetében, a világpöletáriátus szabadságmozgalmaiban, így a magyar nép, a magyar munkásosztály harcában is. A magyar polgári demokratikus forradalom már Magyarországon éri Rákosi elvtársat, November 20-án megalakul a Kommunista Magyarországi Pártja, melynek egyik alapítója Rákosi elvtárs. A Kommunista Magyarországi Pártjának megalakulása győke-res fordulatot jelent a magyar munkásmozgalomban, népünk szabadságharcában.

A magyar ellenforradalom a jobboldali szociáldemokraták segítségével győveresen akarja letörni a kommunista mozgalmat és börtönbe veti vezetőit, köztük Rákosi elvtársat is. A munkásság forradalmi fellépése azonban ki- szabadtítja a kommunista vezetőket, akiknek következetes harcra eredményre vezet: 1919 március 21-én kikiáltják a Tanácsköztársaságot.

Rákosi elvtárs, mint a Tanácsköztársaság egyik vezetője, fegyvertelenül dolgozik, harcol a munkásosztály, a dolgozó tömegek érdekeiért. Mindentől ott találjuk, ahol nagy harci feladatok, nehézségek kell vállalni. Keményen szembeszáll a munkásosztály ellenségeivel, a gyávákkal és megalkuvókkal. Mikor a jobboldali szociáldemokrata Kunfi az osztályharc dímeneti megszüntetését javasolja, hogy ezzel alá- dssa a munkásosztály hatalmát, Rákosi elvtárs keményen fellép

ellené. „Legyünk tisztában azzal — mondja — hogy az osztály- harc rajzonalai között nem lehet- séges semleges zóna.”

A magyar ellenforradalom és az intervenció seregek verbe- fojtják a Magyar Tanácsköztár- saságot, Rákosi elvtárs azonban nem szünteti be a harcot, még keményebben dolgozik. A Tanács- köztársaság bukása után három éven át a nemzetközi munkás- mozgalom vezérékben, Lenin és Sztálin mellett dolgozik. Tit- kára a Kommunista Internacio- nális Végrehajtó Bizottságának.

1924-ben hazatér Magyaror- szágra Rákosi elvtárs, hogy új- szervezze a Kommunista Ma- gyarországi Pártját, harcba ve- zesse a magyar munkásosztályt. Horthy és Bethlen néppö- zöttsége, a jobboldali szociáldemokraták drólok ellen. A párt tö- megbefolyásának kiszélesítésében jelentős szerepet játszik a Rákosi elvtárs kezdeményezésére megalakult Magyarországi Szociálista Munkáspárt, amely a Kommunista Párt irányítása alatt álló legális szervezet.

1925 szeptember 22-én az ellen- forradalmi rendőrség, a párba beépített ügynök segítségével letartóztatja Rákosi elvtársat, stá- táris bíróság elé állítja.

A nagy nemzetközi tiltakozás és Rákosi elvtárs harcoss fellépé- se következtében a reakció azon- ban kénytelen meghátrálni és lassú halálra próbálja kioltani a magyar nép legjobb fiának életét. Nyolc és féltől fegyházra ítélik. Magánzárkával, agymegvon- nással, trasztalattal, pótéletmés- zés igazságtalanságokkal, mégsem tudják megölni. Az eszelvesztett reakció 1935-ben újra bíróság elé állítja. Rákosi elvtárs keményen néz szembe vádtóival, akik „pé- dőbeszédre” nyomán vádtottakká válnak. „A fegyházban eltöltött 10 év alatt nem változtam meg — mondja az utolsó szó jogán. — Ugyanolyan harcoss vagyok a kommunizmusnak, mint voltam és csak ismétlem, hogy bármilyen legyen az én egyéni sorsom, az ügy, amelyért én harcolok, győz- ni fog.”

...és Rákosi elvtárs szavait a mi új, boldog életünk, Sztálinvá- ros és Inota, Tiszalök és Kazinc- barcika, nap-nap után szüntető új ütemek, egyre fejlődő nagytéri mezőgazdaság, kultúrthozok és iskolák százai és ezrei igazol- ják, mert a hatalmas szovjet nép segítségével, az ő következetes, megalkuvást nem ismerő harc- nak eredményeként valóban ura lett hazájának a nép.

Erről beszélnek a kiállítás kö- vetkező táblói...

A kiállítás végén újra egy len- gőn emlékeztetés kép: a világ népeinek nagy vezetőivel, korunk leghatalmasabb emberével, Sztá- lin elvtársal látjuk együtt Rá- kosi elvtársat, Sztálin elvtársat, akinek az élet hosszú, megpö- báltatástól és harcoktól nehé- zűk alatt legjobb magyar tanít- ványa lett. Arcát megőregítette az idő, sok-sok barátját szántott rajta a népeért vívott harc, de szemében most is fiatalos lendü- let és harci kedv lobog. Sztálintól kapta hitét, fiatalos lendületét, nagy alkotóerejét. A mi hazánk- ban benne él tovább a legtisztá- ban és a legteljesebben a halha- tatlan Sztálin.

Ez a felemelő és boldog érzés él bennünk, ahogy kilépünk a ki- állítási terem ajtaján...

Holnap Debrecenben szerepel a Magyar Néphadsereg ének- és táncgyűjtése

A Magyar Néphadsereg ének- és táncgyűjtése holnap este 8 órai kezdettel hangversenyt ad a Központi Kultúrpalotában. Az együttes — amely több alkalommal jár külföldön és nagy népszerűségre tett szert — gazdag és változatos műsorral kedveskedik majd Debrecen dolgozóinak. Műsorán magyar, orosz és szovjet népdalok és klasszikus kórusművek, valamint magyar és orosz népi katonatáncok szerepelnek. Az együttes élén neves művészeti szakemberek állnak.

A kórus művészeti vezetője Forrai Miklós alezredes, zenekariának Gergely Pál őrnagy, tánckarának pedig László Beniczik százados. A Magyar Néphadsereg ének- és táncgyűjtésének előadását nagy érdeklődéssel várják dolgozóink, bizonyos, hogy a kitünőt együttes maradandó élményt, kellemes estét szerez majd számukra. A hangversenyre jegyeket az Idegenforgalmi Hivatalban lehet váltani, 4—12 forintos áron.

Ünnepélyes külsőségek között átadták a versenyzászlót a debreceni Orvostudományi Egyetemnek

Amin a „Néplap” már hírül adta, kiváló oktató- és gyógyító munkájával a debreceni Orvostudományi Egyetem nyerte az orvostudományi egyetemek országos versenyt. Szerdán délelőtt került sor a versenyzászló átadására. Dr. Gubi Miklós elvtárs, az egészségügyi minisztérium osztályvezetője beszédében hangsúlyozta, hogy a kultúrforradalom az egyetem munkájában komoly eredményeket hozott, amelyek a jobb orvosképzésben, a hallgatók fegyelmeiben megismerkedésében, a marxizmus-leninizmus és a szovjet tapasztalatok alkalmazásában mutatkoznak meg.

A zászlót az egyetem nevében dr. Szodoray Lajos elvtárs, dékán vette át. Ezután került sor

a kiváló oktatómunkát végző dolgozók megjutalmazására. Dr. Szodoray Lajos elvtárs dékán, az orvostudományok kandidátusa 4000 forint prémiumban részesült, dr. Wenz István professzor elvtárs, az orvostudományok doktora a pályozói nervizmusról tartott előadásra jutott, színvonalas oktató és nevelő munkájáért 2500 forint jutalmat kapott. Dr. Kovács Béla adjunktus elvtárs 600 forint, dr. Kovács András tanársegéd elvtárs 800 forint prémiumot kapott. Kiváló oktatómunkájáért, Balla László elvtárs az oktatáshoz szükséges műszerek készítéséért kapott jutalmat. Ezenkívül sokan mások részesültek több mint 40.000 forint értékű jutalmazásban.

„Ut a kommunizmus felé” kiállítás Hajdúszoboszlón

A hajdúszoboszlói állami általános leányiskola kétszemes Rákosi-zászlós uttoró csapata és nevelő testülete értékes kiállítást rendezett az uttoró otthonában. A kommunizmus építő Szovjetuniót, a népi demokratikus országok eredményeit, ötvenes éveink országos és helyi vonatkozású beruházásait és fejlődését tükrözi vissza a kiállítás. Különösen dekoratív teremben, virágok között áll Szilán elvtárs mellé. Kiemelkedő alakja hirdeti, hogy minden eddigi eredményünket neki köszönhetjük. Végig vonul az egész kiállításon az ifjúság szeretete a Szovjetunió iránt, az új, a fejlődő iránt. Hatalok, első, második, harmadik és negyedik osztályos uttorók nagy gondnal, odaadással szedték össze a kiállítás anyagát. Rajzaikkal, festményekkel, modellekkel, grafikai ábrázolással tüntetnek visszaadva azt a hatalmas munkát, azt a hatalmas fejlődést, amely jellemző a kommunizmus építő Szovjetunióra és a szocializmus építő hazánkra. A III/II. osztály uttoró csapata egy szocialista falu modelljét készítette el. A házukba a villanyvilágítást is bevezették. Kiváló munka Lajfer Ilona VIII/a. osztályos pajtásnak. A kommunizmus hatalmas építkezését” című térképéje. Vass Ida, Kispós Etelka, Domsódi Vilma, Csomor Erzsébet, László Enikő rajzai, továbbá az albumok, az összeválogatott képgyűjtemények az ifjúság és a nevelők áldozatos munkáját igazolják. Az uttoró pajtások vasárnap öröszéget álltak a kiállításnál, két óránként változtak egymást. Gondosan vigyáztak mindenre, hogy a fáradságukat készített rajzokon, modelleken sorba ne essék. Nagy érdeklődés nyilvánul meg a kiállítás iránt, vasárnap déli 12 órától este 6-ig közel háromszázan tekintették meg. Sok szülő eljött, hogy gyermeke munkájában gyönyörködjön.

Pályázati hirdetés Kossuth Lajos arcképére

A debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem Tanácsa pályázati hírdet Kossuth Lajos arcképének megfestésére. A pályázat tárgya: Kossuth Lajos 50x70 cm nagyságú olajfestésű mellkép vázlata. A festmény mérete természetesen nagyság legyen. A pályázat díjai: I. díj 1000 forint, II. díj 500, III. díj 250 forint. Az első díjat nyert mű alkotója megbízást kap a végleges mű

kivitelezésére, melynek mérete 2x1 méter. A véglegesen kivitelezett mű alkotója a pályadíjon felül 2000 forint tiszteletdíjban részesül. A bíráló bizottságnak joga van a beérkezett legjobb pályaművekből vásárolni. A pályázaton részvett képek vételára későbbi megállapodás tárgyát képezi. A pályázatokat 1938 május 1-ig kell a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem rektori hivatalába beküldeni.

Rádió műsor

CSÜTÖRTÖK
KOSSUTH-RÁDIÓ, 6. Falurádió, — 9.46. A Szabad Nép mai vezércikke. 7.45. Művelődési és üzemi lapok. 7.55. Műsorismertetés. 8.30. Műsorvezetés. 11.30. A mi földünk. 12. Hírek, 12.10. Színműsorok zene, 12.30. Szovjet népi együttes hangversenye. 13. Zenekari műsora. 14. Időjárás és vízállás-jelentés. 14.15. A rádió gyermekműsora. 14.50. Néger dalok. 15.30. Szelleme örök erőforrás marad. 15.45. Hanglélek. 16. Népek zenéje. 16.30. Egyik legfontosabb feladatunk az éberség növelése. 16.45. Kórusművek. 17. Kulturális kérdésekre válaszok. 17.15. Az ifjúság hangja. 17.35. Vonószó. 18. A néphadsereg híradója. 18. Hangos Utas. 20. Hírek.

Borisz Gudinov. Opera 4 felvonásban. Közben 22.10. Hírek, sport. 22.35. Az operaközvetítés folytatása. 23.30. Jó éjszákát. 24. Hírek.
PETŐFI-RÁDIÓ. 8. Szímfőnökus zené. 6.30. Színházak és muzik műsora. 7. Népi kórusok. 7.35. A bukaresti rádió műsorából. 8.30. Képek a szovjet életből. 8.40. Zenekari művek. 9.20. Trombita harsoz, a dob perege. A gyermekrádió műsora. 9.40. Kórusművek. 10. Hírek. 10.10. Zenekari hangverseny. 10.50. Virágénekek. 11.30. Műsorvezetés. 15. A gyermekrádió műsora. 15.25. Gordonkahangverseny. 15.40. Magyar dalok. 16.35. Kétféle szív dobogja. 17. Fialák zenei utasja. 17.30. Hírek. 17.40. A falurádió előadása. 18. Goldmark. Nyitány. 18.20. Az ötvenes terv nyomában. 18.45. Szímfőnökus zene. 19.45. Sportnyugodóra

PÁRTHIREK

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

A városi I. és II. éves politikai iskolák, alapszemélyek körök propagandista szemléletű pátenteken a szokatlan helyen és időben lesz. Ma délután 5 órákor sajtófelelős értekezletet tartunk Hunyadi u. 3. Kérjük a pontos megjelenést. Ma délután 6 órákor: A leírásos reakció néptüntetés és irjúságunk ádáz ellensége” címmel előadás lesz a DISZ propagandisták DISZ alapszervi vezetőségi tagok és Ifjúságdíjak részesre. Tartja: Zsolt Lajos elvtárs, a DISZ MBEI tagja.

A Pártoktatás Háza hírei

Pénteken délután 6 órákor „A szocialista munkaversenyyel és a taksakapcsolással kapcsolatos feladatok Hajdú-Bihar megyében” címmel előadás lesz a párt- és tömegszervezeti funkcionáriusok, fizetni alapszervi párttitkárok, agit prop, felelősök és népmunkások részére. Tartja: Szociális Ferenc elvtárs, a MBEI tagja.

Felhívjuk a SZKP története I. év. folyamán és Szilán elvtárs tanfolyam propagandistáit, hogy az Agitációs tanfolyamok vezetőihez szükséges dokumentum megérkezett. Továbbá a politikai gazdaságtan II. évfolyam vez. és hallgatói részére szükséges 3-9 sz. útmutató és Szilán elvtárs: „A szocializmus gazdasági problémái a Szovjetunióban” c. cikkyűjtemény megérkezett. Arvethető a Pártoktatás Házában.

HÍREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhívó, napsütés, több helyen kisebb havazás, havasodás. Erősebb eszakiugrási szél, az éjszakai lehűlés kissé mérséklődik a nappali hőmérséklet alig változik. A várható napi középhőmérséklet március 12-én, csütörtökön 4 fok alatt lesz.

MÁRCIUS 15-én délelőtt 11 órai kezdettel a Béke Házban az egyik egybekötött filmelőadás lesz az Egészségügyi Szakszervezet rendezésében. Az előadáson több egészségvédelemmel foglalkozó kisfilm kerül bemutatásra.

MA DELUTÁN 4-6-ig a városi tanácsban tanácsot fogadóóra lesz.

AZ ORSZÁGOS Gyorsíró és Gépíró versenyzőbizottság megjel gyorsíró és gépíróversenyt rendez április 12-én az Aljami Közgazdasági Leánytechnikumában. Nevezési határidő március 15. — Erdéklődni a versenyirodán (Kálvin tér 2. sz.) alatt lehet. A VÁROSI TANÁCS rendezésében március 15-én, vasárnap délelőtt 10 órákor a Déri múzeum előadótermében ismeretterjesztő előadás lesz. — Címe: Kossuth Lajos a szabadság harca vezére. Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (2) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés díjtalan. Szavaltat és ének kíséreműsört a Kossuth utcán áll. áll. iskola névnapjára adják. (3) A KISZÖV ÉS KIOSZ kórus szombaton este 8 órai kezdettel műsoros koncertet rendez. (3) A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas-ünnepére 15-én, vasárnap délelőtt 4 órákor lesz a Déri-múzeum-ban A „Ludas Matyi” halhatatlan szerzőjének ötvenévesévadának emlékére rendezett koncert. — Előadó: dr. Komoróczy György, Mészai Levéltár vezetője. — Balesés dí